

张庄精心培植增收重点项目

连日来,张庄街道广大干群以十七大精神为动力,加班加点组织生产、施工;扩种设施蔬菜,大力发展短平快项目;外出跑市场、抢订单。这是该街道全力培植增收项目的一个喜人镜头。

今年以来,张庄街道以科技发展有限公司

龙头,实行行政推动、市场驱动、村企联动,先后流转土地120多亩,新建标准大棚300多个,初步形成了具有张庄特色的高效农业新亮点。为搞好冬季农业开发,该街道按500亩观光农业园规划定位,并从今年秋播开始,每年基地再拓展100亩以上,力争通

过3至5年的努力,农业科技园将达到500亩以上。实施王庄葡萄园600亩老园改造,启动中西片5个村计4000亩的高效农业项目开发。发挥204国道取土坑作用,规划开发300亩垂钓中心。根据奥康公司五谷杂粮销售订单需求,拓展黑大麦面积500亩。并根据产业特色和发展潜力,强化引导和推动,放大仓头万只鸭场、龙海黄金梨、王庄鲜切花等种养规模,努力打造男女老少忙创业、各家各户比增收的喜人局面。(周华 胥国海)

大纵湖提前完成一般预算收入任务

1至10月份,大纵湖镇完成财政一般预算收入643万元,比上年同期增长102%,提前两个月完成了全年一般预算收入任务。

今年以来,该镇党委、政府紧紧围绕经济发展总体目标,积极探索财税工作新思路,确保财政收入稳步增长。注重拓宽税源,在巩固壮大现有重点企业财源的同时,以招

商引资和项目建设为切入点,加强税源建设,积极培育新的经济增长点。

党的十七大召开后,该镇党委、政府严

格按照区委、区政府提出的“大干第四季度,全面完成和超额完成全年各项目标任务”的要求,把财政征收工作放在突出位置,给领导班子成员定任务、定指标、定时限,集中力量重点重抓。在征管过程中,该镇做到依法征收,应收尽收,杜绝“偷、滴、漏”现象,有效防止税源流失,保证了税收及时足额入库。(王银忠)

学习贯彻十七大精神 掀起大干四季度热潮

“夕阳红”法制宣传队送法到葛武

11月8日至9日,区“夕阳红”法制宣传队邵洪波等4位老同志来到葛武镇,深入村居开展法制宣传活动,成为我区法制宣传教育工作的一道亮丽风景。

“夕阳红”义务法制宣传队的老同志计划在该镇6个村居巡回宣讲,至目前已先后深入4个村居。他们凭借自己多年来积累的丰富经验,以群众喜闻乐见的形式,面对面向党员代表、村民代表、村组干部宣讲《村民组织法》、《人口和计划生育法》、《环境保护法》等与农村干群密切相关的法律法规知识,广泛宣传党的路线、方针、政策,受到广大人民群众的好评。(李一松 葛春松)

楼王厚爱优抚对象 助推“当兵热”

连日来,楼王镇人武部办公室每天都有10多名参加市体检的青年到镇人武部询问情况,他们的眼神里流露出强烈的参军愿望。近年来,该镇“从优待兵”始终如一,多方面关爱优抚对象,以实际行动助推“当兵热”。

为了让部队官兵安心,让优抚对象满意,该镇人武部、民政办等部门尽力为军人和“三老”优抚对象办实事、做好事。他们每年为新入伍的义务兵办理养老保险,设立立功授奖奖励基金,凡在部队荣立一、二、三等功者均可获得2000元、1000元、200元的奖励;凡在部队荣立一等功的战士,镇党委和人武部都要派人到其所在部队慰问,优秀士兵由镇、村敲锣打鼓将喜报送上门。该镇每年还对各村居、各部门落实优抚政策的情况进行一次全面督查考核。近两年来,该镇共发放致富贷款7万元,结对帮扶49户,使这些军人家庭、“三老”对象增收20多万元。(王中富 王遵法 胡兴扣)

龙冈劳务培训转移结硕果

年初以来,龙冈镇本着实际、实用、实效的原则,结合用人单位需要,有计划、有组织地对农村富余劳动力进行培训,采取就近转移和对外输出相结合的办法,千方百计帮助农民增收。至目前,该镇先后向苏南地区输出劳动力12528多人,向本镇民营企业输出1万余人,向境外输出200多人,累计转移农村劳动力28128人,占劳力总数的89.1%,仅此一项年收入可达8000万元。

该镇成立了农村劳动力转移工作领导小组,以镇共青团、妇联、人力资源和社会保障服务中心、企服中心、农业服务中心、成人教育中心为依托,建立了6个培训基地,采取分类培训、短期速成培训等办法,着力提高外出务工人员的综合素质。

该镇还结合本地实际,以地方产业发展和企业需求为导向,选择畜禽养殖、柳器编织机械加工等10个特色产业培训,年培训10000多人次。镇政府还出台一系列优惠扶持政策,凡涉及招工的广告信息由镇人力资源和社会保障服务中心出资翻印下发,并安排在镇现代远程教育有线电视黄金时段进行发布,对独生子女和优抚对象子女优先免费培训和就业。据统计,该镇今年已举办电脑、缝纫加工、羊毛衫编织等培训班10期共1000多人次。(苏成平 王振华)



今年秋学期以来,北龙港小学不断强化学生午间管理,成功摸索出“看、读、剪、写、跳、玩”等六字活动方案,既活跃了学生的身心,又指导学生动手、动脑、动口,促其全面发展。图为值班老师午间正在指导学生欣赏民间剪纸作品。朱正亚 摄

新的一年报刊征订工作又开始了。东院张大妈家已上初中的孩子想订份报,可张大妈就是不同意。她说孩子的任务就是把书读好,把成绩搞上去,报纸订了有什么用?孩子很无奈。

这个情况绝非张大妈一家。据了解,一些家长不肯给孩子订报,并非就是为了省几个钱,他们平时给孩子买吃的、买穿的,花费再多也舍得,关键就是怕孩子订了报,学习分神,影响考试升学。这种认识显然很不正确,也是短视的。

报纸是人们了解世界、观察社会、熟悉生活、吸收知识的窗口。一张报纸,尤其是党报党刊,从国内外大事到信息趣闻,从政治、精神文明到经济建设,从文化艺术到科学知识,万紫千红,尽收眼底。经常读报,能帮助孩子开阔视野,丰

富各方面知识,激发想象力和创造力。报纸上一般还有耐看的散文、小说、杂文,这对孩子提高表达能力和文字、写作水平也大有裨益。有些学生专用报,更是指导他们学习的好导师,孩子在上课之余,读读报,不仅对成绩无害,相反会有一些的指导作用。更主要的是,让孩子养成读报的习惯,对于培养孩子健全的人格和正确的人生观、世界观,将有很大帮助。当然,这种功效未必会“一谈就灵”,不会朝夕之间立竿见影。但正因为它的作用是春风化雨,润物无声,在天长日久中潜移默化,所以其意义才尤为深远。

有鉴于此,我劝“张大妈”们,还是给孩子订份报吧!

给孩子订份报

□ 王洪武

大众快语

青年患重症无钱医治 社会献爱心纷纷捐款

月份,他只要碰到硬物,身上就会青一块、紫一块。在女朋友的督促下,他回到家乡检查,被市三院诊断为白血病。8月22日,他又到苏州市一院检查,被确诊为早期白血病。医生说,张国付的病只要及早进行骨髓移植,完全有可能治好,但需要医疗费用30万元。在苏州住院9天,他因钱花光而被迫出院回家。

村民们得知张国付身患白血病却又无钱医治的消息后,自发给他捐款6000元。潭溪村党总支召开特别支部大会,总支书记薛新涛带头捐

政府采购扩规模增效益

至10月底,我区纳入报表统计的政府采购支出已达2.87亿元,比上年同期增长23.5%,资金节约率为12.77%。其中:货物和服务类采购6338.78万元,占预算7234.05万元的87.62%,节约资金895.27万元,资金节约率12.38%;工程类政府采购106个标段,中标金额达2.24亿元,占预算2.57亿元的87.16%,节约资金3300多万元,资金节约率达12.84%。

年初以来,区政府采购工作围绕扩大范围、规范程序、优化服务目标,通过扎实开展政府采购专项检查工作,进一步促进了“公平竞争、制度完善、程序规范、服务优质、廉洁高效”政府采购运行机制的形成。政府采购过程更加公开、公正、公平,实现了政府采购工作扩规模、增效益,政府采购实现了新突破。(王树林 陈恒林)

乡镇财政收入增长快速

1至10月份,我区17个乡镇实现一般预算收入38009万元,占年度预算的84.2%,同比增长45.5%,比去年全年实绩增长7.4%,占全区一般预算收入57028万元的66.7%。

截至10月31日,全区已有13个镇(区、街道)的财政收入超过去年的全年实绩,其中新区、潘黄一般预算收入均超亿元,同比增幅高达40%以上。实现财政总收入66175万元,同比增长38.6%,比去年全年实绩增长3.2%,占全区财政总收入90988万元的72.7%;有10个镇(区、街道)的财政总收入已超过去年的全年收入实绩,其中新区直逼2亿元大关。乡镇财政收入的快速增长,有力拉动了全区财政收入在较高平台上的持续、健康增长。(陈恒林 张永祥)

上海一节能项目落户盐都

11月11日上午,由上海三富照明科技有限公司投资的盐城三富照明电器有限公司正式开业,这是我区引进的一个节能新项目。走进该公司,公司内所有的照明设备已经全部改换成T6高效节能灯。

据介绍,该公司生产的T6高效节能灯管可直接替换现有普通灯管,使用寿命比普通灯管延长6倍,同等照明下消耗的电能只是普通灯管的50%。为此,该产品具有广阔的市场前景。(刘涛)

环保局严查环境违法行为

今年以来,区环保局多措并举加强环境监管,严查环境违法行为,切实维护市区饮用水源和全区生态环境安全。据统计,该局年初以来已对42家企业的环境违法行为实施了行政处罚。至目前,全区未发生一起环境污染事故,环境质量继续保持平稳。(张明贵 陈冲)

城管局调研集镇管理

11月7日,区城管局组织力量,深入全区各镇,开展集镇管理调研活动,积极探讨现阶段加强集镇管理行之有效的方法,力求开创集镇管理新局面。

该局为了认真贯彻落实市、区关于加快推进乡镇工业化、城镇化的重大决策,全面了解集镇管理现状,研究进一步强化管理的对策措施,利用3天时间,对全区集镇管理工作进行一次调研。此次调研的主要内容:集镇管理机构的名称、职能配置、人员构成、主要工作内容、成效、经费渠道和近3年的投入情况,各镇在集镇容貌管理、环卫保洁方面好的做法与经验,以及征求对加强镇级城管工作的建议等,主要采取“一看、二听、三座谈”的方法,力求摸清实情,掌握镇级城管工作的第一手资料。(卜荣)

病魔无情人有情 奉献爱心是真情